

**ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΤΗΣ 09^{ης}/05.07.2021 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΕΚΤΑΚΤΗΣ -ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ- ΜΕΣΩ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ-
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Χρέη Γραμματέα έκανε ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Φίλιππος Θεοφιλίδης.

1^ο ΘΕΜΑ: (1^ο Η.Δ).

ΟΜΟΦΩΝΑ αποφασίστηκε η ανάληψη κόστους λειτουργίας τμημάτων ένταξης του 4^{ου} και του 13^{ου} Νηπιαγωγείων Κορυδαλλού από τη Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Κορυδαλλού».

Η Επικεφαλής της «Λαϊκής Συσπείρωσης» κα Ελευθερία Παπουτσιδάκη ψήφισε ΥΠΕΡ με τις εξής επισημάνσεις:

«Η διοίκηση και πάλι «δια περιφοράς» επιλέγει να φέρει την ανάληψη κόστους λειτουργίας των τμημάτων ένταξης σε 2 νηπιαγωγεία. Ακόμη μία ανάληψη κόστους, την ώρα που θα έπρεπε να διεκδικηθούν κονδύλια από το κράτος για την πολυδιαφημισμένη υποχρεωτικότητα της δίχρονης προσχολικής αγωγής. Την ώρα που παιδιά όλων των ηλικιών στιβάζονται σε κοντέϊνερ, η κυβέρνηση φέρνει άλλο ένα αντιεκπαιδευτικό νομοσχέδιο και προετοιμάζει νέες μειώσεις στην κρατική χρηματοδότηση. Η εφαρμογή του νομοσχεδίου θα ορθώσει ακόμη μεγαλύτερα ταξικά εμπόδια στα παιδιά των λαϊκών οικογενειών και η διοίκηση δεν λέει κουβέντα για την κυβερνητική πολιτική που μετατοπίζει τα βάρη στις πλάτες του λαού.

Είναι εκβιαστικό από την μεριά της διοίκησης να επιλέγει να βάλει πλάτη από την μια και από την άλλη να μην έχει στάξει ούτε σταγόνα μελάνι για την εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης.

Τα τμήματα ένταξης των παιδιών, είναι αναγκαία υποδομή και θα έπρεπε να υπάρχει σε κάθε σχολείο, όπου υπάρχει έστω και μία ανάγκη και όχι να φτιάχνονται κατά το δοκούν και όπου προϊστάμενοι και υπουργείο επιλέξει.

Η Λαϊκή Συσπείρωση, με την υπερψήφιση για την κάλυψη των όποιων αναγκών, δεν δίνει λευκή επιταγή στην διοίκηση. Μαζί με την υπερψήφιση, καλούμε τους γονείς και τους συλλόγους τους να διεκδικήσουν σύγχρονο σχολείο για όλα τα παιδιά, Να απαντήσουν σε κυβέρνηση και υπουργείο, πως τα σύγχρονα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών δεν σταματάνε εκεί που σταματά το πορτοφόλι του γονιού.

Καλούμε άλλη μία φορά την διοίκηση, άμεσα να φτιάξει χρονοδιάγραμμα για εύρεση και απαλλοτρίωση χώρων στο κέντρο της πόλης. Να διεκδικήσει κονδύλια από το κράτος να φτιαχτούν νέα νηπιαγωγεία, δημοτικά και γυμνάσια στις περιοχές Αγ.Γιώργη, Πλ.Ελευθερίας, Πλ.Βενιζέλου, Σχιστού κ.λπ.»

Αρ. αποφ. 85/2021

**Κορυδαλλός 06 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΜΕΡΟΠΗ
ΚΑΤΣΑΝΟΥ - ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗ**